

Loučení s létem ve farní zahradě, hudební slavnost nabídne latinu a rockového houslistu

Dvojkonzert ekvádorské zpěvačky a skladatelky Andrey Ruilova Barzola a známého českého houslisty Jana Hrubého rozezní farní zahradu za kostelem sv. Vavřince v Přerově ve středu 20. září. Babí léto tak nabídne po veleúspěšném červencovém koncertu Pavla Šporcla na stejném místě opět skvělou směsicí kvalitní muziky. Koncerty pořádá Nadační fond Blues nad Bečvou, předprodej vstupenek již odstartoval v Městském informačním centru.

V první polovině této hudební slavnosti ovládne podium originální projekt folkrockového kytaristy, zpěváka a skladatele Jesseho Ballarda z Kalifornie, mistra českých rockových houslí Jana Hrubého a jazzového saxofonisty Joe Kučery z Berlína, jehož hru mohli Přerované slyšet v rámci loňského Svatomartinského jazz a blues přímo v kostele sv. Vavřince.

„Druhá polovina večera se ponese v temperamentním jihoamerickém duchu. Projekt ekvádorské skladatelky, zpěvačky a pianistky Andrey Ruilova Barzola nabídne ryze autorskou hudbu s vlastními texty ve stylu latinsko-amerických rytmů, inspirovaných Ekvádorem, Kubou, Brazílií a Mexikem, kde zpěvačka postupně všude žila, studovala, hrála a zpívala. Doprovodí jí Folhinha Band složený ze známých českých muzikantů: Jakub Doležal – saxofony, Jiří Šimek – kytara, Filip Spálený – baskytara, Filip Jeníček – bicí,“ pozval přerovské posluchače na hudební rozlučku s babím létem Pavel Ondrůj.

Farní zahrada za hlavním přerovským kostelem neožije hudební atmosférou letos poprvé. „V červenci jsme tam uspořádali koncert Pavla Šporcla, na který zavítaly bezmála čtyři stovky posluchačů. Není to ale první rok, kdy Nadační fond Blues nad Bečvou pořádá hudební aktivity ve spolupráci s přerovskou farností. V minulosti to byl například koncert Václava Hudečka, vloni Svatomartinské jazz a blues,“ vzpomněla Lada Galová.

Vstupenky na zářijový dvojkonzert jsou k dispozici v předprodeji Městského informačního centra na nám. TGM nebo on-line na www.ticketportal.cz. Cena vstupenky v předprodeji je 290 Kč, 350 Kč poté na místě. „Kapacita farní zahrady, stejně jako kostela sv. Vavřince v případě nepříznivého počasí, je omezená, takže neváhejte s rozhodnutím,“ vyzval návštěvníky Pavel Ondrůj. Začátek koncertu bude v 19 hodin.